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1. feladat

2.5 pont

Egy biztonsagi rendszerben kiilonféle érzékeldk adatait (Adar) kell fogadni és eltarolni. Az érzékeldk teljesen eltéré adatokat
adnak. A tlizjelz6 (Tuz) pl. héfokot és CO koncentraciot (2 db double), az ajtonyitas érzékeld (4jto) pedig egy szdveget (String)
ad, ami az érzékel6 helyét azonositja. A rendszert késébb bdviteni fogjuk wjabb, jelenleg még nem ismert érzékelokkel.
Kovetelmény, hogy a beérkez6 adatok a beérkezés sorrendjében, egyetlen taroloban (7arolo) legyenek eltarolva. A taroloban
levé adatokat (azok attributumait is) naponta egy std::ostream tipusi objektumra kiirjak (kiir), majd torlik (torol). Egy nap

maximum 1000 adat keletkezik. A rendszerben megvalositandé miiveleteket egy kodrészlettel mutatjuk be:
Tarolo naplo;

naplo.
naplo.
naplo.
naplo.
naplo.

uj (new Tuz (98, 0.55));
uj (new Ajto("IB28")) ;
kiir (std: :cout);
torol () ;

uj (new Ajto("IB26")) ;

//
//
//
//
//
//

Ez lesz a tarold

Tdzjelzé adatainak letarolasa és felvétele
Ajtényités érzékeld adatanak hozzdadasa
Taroldéban levé adatok kiirasa

Osszes adat tdérlése a nap végén
Ajtényitas érzékeld adatédnak hozzaadasa

Feltételezheti, hogy a Tarolo osztalybdl példanyositott objektumot nem akarjuk paraméterként atadni és értékadas jobb, ill. bal
oldalan sem szerepel. Tervezzen meg ¢és rajzoljon fel egy olyan osztalyhierarchiat, ami alkalmas a biztonsagi rendszer
adatainak keletkezési sorrendben valo tarolasara és kdnnyen bovithetd! Az osztalydiagramban jelolje az adattagok és
metodusok lathatdsagat is, valamint a virtualis fliggvényeket is! A String osztalyt nem kell lerajzolni, arra tipusként

hivatkozzon!

Adat Tarolo
+virtual kiir(): void -adatok; Adat*{]
+virtual ~Adat() 01000 > -adatdb: int

" +Tarolo()
+ujlAdat *): void
+iir(): void
+torol(): void
+~Tarolol)

Tuz Ajto
-homerseklet: double -hely: string
-co: double +Ajto{string)
+Tuz({double,double) +ldir(): void
+Idir(): void
2. feladat 3.5 pont

Deklaralja a Tarolo, Adat, és Ajto osztalyokat! Csak a Tarolo osztaly konstruktorat, valamint az wuj(), totol() és kiir()
metoédusat valositsa meg!

class Adat {
public:

class Tarolo {
Adat* adatok[1000];

virtual void kiir();
virtual ~Adat() ;
};

class Ajto : public Adat {
String hely;

public:
Ajto(String) ;
void kiir();

};

int adatdb;

public:

Tarolo () adatdb (0) {}
void uj (Adat* a) {
adatok[adatdb++] = a;
}
void kiir () {
for (int i 0;
adatok[i]->kiir () ;

}
void torol () {
for (int i 0; i < adatdb;
delete adatok[i];
adatdb = 0;

}

~Tarolo() ;

i < adatdb;

i++)

i++)



